



### **6/2020. (XI. 27.) számú dékáni utasítás**

a digitális oktatási rendszerről a Népegészségügyi Karon a 2020/21. tanév 1. félévében

A Népegészségügyi Kar dékánja - a Debreceni Egyetem Szervezeti és Működési Szabályzat 30. § (8) bekezdés e) pontjában rögzített hatáskörében eljárva - a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről szóló 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendeletben, a Kormány 509/2020. (XI. 19.) Korm. rendeletében, valamint a Debreceni Egyetem rektorának a RH/637-5/2020. iktatószámú kezdeményezésére érkezett államtitkári felmentésben foglaltakra tekintettel az alábbi utasítást adja ki:

A Népegészségügyi Karon az oktatás a digitális oktatás keretei között folytatható. A Népegészségügyi Kar hallgatói az egyetem épületeit nem látogathatják. A Népegészségügyi Kar digitális oktatási rendszere az alábbi linken érhető el: <https://elearning.med.unideb.hu/course/index.php?categoryid=120>. Az órákat az oktatók az órarend szerinti időpontban és időtartamban az e-learning rendszerbe integrált webex rendszeren keresztül tartott előadások, szemináriumok, gyakorlatok segítségével tartják meg, emellett a tananyagok heti ütemezésben is feltöltésre kerülnek. Az egyes tantárgyakkal kapcsolatosan felmerülő kérdéseket az e-learning felületen keresztül a Hallgatói fórum menüpontban kell feltenni. A Hallgatói fórumon keresztül érkező kérdéseket a tantárgy oktatásában részt vevő oktatók folyamatosan nyomon követik és azokra heti rendszerességgel válaszolnak.

A Tanulmányi- és Vizsgaszabályzat, valamint félév elején tantárgyanként kihirdetett, hiányásra vonatkozó rendelkezések a webex formában tartott előadásokra, szemináriumokra és gyakorlatokra is vonatkoznak, a jelenlét ellenőrzésére a Tanulmányi Osztály által az elektronikus felületen kerül sor. A digitális oktatás keretei között valamennyi, a félév elején kihirdetett tantárgyi követelmény érvényben marad. A Népegészségügyi Karon a digitális oktatási rendszerben a számonkérés formája írásbeli vagy szóbeli (on-line megszervezve). Az on-line számonkéréssel nem szervezhető számonkérések, vizsgák és záróvizsgák személyes jelenléttel történő megszervezésére a fokozott egészségügyi biztonsági (infrastrukturális és személyi) feltételek előírásával és betartásával, előzetes dékáni engedély alapján van lehetőség. Az erre vonatkozó kérelmet a tantárgyfelelős aláírásával 2020. december 04. napjáig szükséges a Népegészségügyi Kar dékánjának címezve benyújtani. A kérelem elbírálására 2020. december 11. napjáig kerül sor.

Az 521/2013. (XII. 30.) korm. rendelet 18. § (1) bekezdése szerinti egészségügyi válsághelyzet esetén az egyetemi szintű egészségügyi alapképzésben nappali tagozaton tanuló hallgató egészségügyi válsághelyzeti ellátási feladatokra kirendelhető. A kirendeléssel a hallgató és a felsőoktatási intézmény között hallgatói munkaszerződés jön létre.

Azon hallgatóknak, akik a koronavírus fertőzés terjedésének megfékezésében és az állampolgárok fertőzéstől való megóvása érdekében a SARS-CoV-2 koronavírus kimutatását szolgáló vizsgálatban, illetve az egészségügyi ellátással összefüggő járványügyi feladatokban

kirendeléssel vesznek részt, a tanulmányi kötelezettségek teljesítését a hallgatói munkaszerződésre tekintettel kell megszervezni.

Ennek alapelvei a következők:

- a kirendelési feladatok ellátása kapcsán a hallgató érdekei nem sérülhetnek,
- a tanulmányi órán, vagy vizsgán való meg nem jelenés nem számít hiányzásnak,
- a kirendelés időtartama alatt leadott tananyag pótlására valamennyi tantárgy esetében az e-learning rendszeren keresztül az oktató konzultációs időpontot biztosít (a konzultációk időpontjai az oktatóval történő egyeztetést követően kerülnek meghirdetésre),
- a szorgalmi időszakban a fennmaradó tantárgyi kötelezettségek (zárthelyi dolgozatok, jegymegajánló számonkérések, továbbá bármi, ami a féléves követelmények teljesítéséhez szükséges) pótlását a kirendelést követő időszakban a hallgató számára maradéktalanul biztosítani szükséges.

Ennek elősegítése érdekében a hallgató a kari e-learning felületen kialakított időpontfoglaló modulon keresztül köteles a kirendelés időtartamát és helyszínét (megye) megjelölni (<https://elearning.med.unideb.hu/enrol/index.php?id=2109>).

A hallgatói tanulmányi ügyintézését a Tanulmányi Osztály munkatársai a továbbiakban is a Neptun rendszeren keresztül végzik, személyes ügyintézésre nincs lehetőség. Kérdésükkel, kérésükkel forduljanak bizalommal a tanulmányi ügyintézőjükhöz az alábbi elektronikus elérhetőségeken:

- Debreczeni Andrea (gyógytornász képzés): [debreczeni.andrea@sph.unideb.hu](mailto:debreczeni.andrea@sph.unideb.hu)
- Mászlé Szilvia (népegészségügyi ellenőr képzés): [maszle.szilvia@sph.unideb.hu](mailto:maszle.szilvia@sph.unideb.hu)
- Varga-Géber Tímea (dietetikus képzés, mesterképzési szakok): [geber.timea@sph.unideb.hu](mailto:geber.timea@sph.unideb.hu)

Jelen dékáni utasítás hatályba lépésével hatályát veszti a távolléti oktatási rendszerről szóló 5/2020. (XI. 7.) számú dékáni utasítás és annak 1. sz. melléklete.

Jelen dékáni utasítás 2020. november 27. napján lép hatályba visszavonásig marad hatályban.

Debrecen, 2020. november 27.

  
Dr. Zsuga Judit  
egyetemi docens  
a Népegészségügyi Kar dékánja

